

Javaslat

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 1. bekezdés 1. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény és 47/18. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 163. szakasz 1–4. bekezdése (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.) alapján és a magyarkanizsai polgármester 2019. november 7-én kelt 02-384/2019-I sz. indítványára a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2019. ___ tartott ülésén meghozta az alábbi

R E N D E L E T **MAGYARKANIZSAI KÖZSÉG ALAPSZABÁLYA MÓDOSÍTÁSÁNAK** **MEGKEZDÉSÉRŐL**

1. szakasz

A magyarkanizsai polgármester 2019. november 7-én kelt 02-384/2019-I sz. indítványára **MEG KELL KEZDENI** Magyarkanizsa község alapszabályának (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.) módosítását.

2. szakasz

A Magyarkanizsa község alapszabályának módosításáról szóló rendelet tervezete kidolgozásának határideje legkésőbb az e rendelet meghozatalát követő 30. nap.

3. szakasz

A Magyarkanizsa község alapszabályának módosításáról szóló rendelet tervezetét az alábbi összetételű munkatestület dolgozza ki:

1. Rác-Major Diána elnök,
2. Marija Milovanović tag,
3. Kasza Attila tag.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt munkatestület feladata, hogy az e rendelet 2. szakaszában előírt határidőn belül dolgozza ki a Magyarkanizsa község alapszabályának módosításáról szóló rendelet tervezetét, és tegye meg a községi alapszabály módosítására a törvényben és Magyarkanizsa község alapszabályában előírt valamennyi szükséges cselekményt.

4. szakasz

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: ____/2019-I
Kelt: 2019. ____-én
Magyarkanizsa

Miloš Kravić,
a Képviselő-testület elnöke

I n d o k o l á s

Előterjesztő: Magyarkanizsai Községi Tanács

Jogalap: A helyi önkormányzatról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény és 47/18. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.)

Indok: A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 1. bekezdés 1. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény és 47/18. sz.) úgy rendelkezik, hogy a Községi Képviselő-testület a törvénnyel összhangban meghozza a község alapszabályát és a képviselő-testület ügyrendi szabályzatát. A Magyarokiszai Községi Képviselő-testület 2019. március 7-én hozta meg Magyarokiszai község alapszabályát. A magyarokiszai polgármester 2019. november 7-én javaslatot tett a magyarokiszai alapszabály 56. szakasz 1. bekezdését érintő módosításra. A javaslat indokolása előadja, hogy a magyarokiszai községi alapszabály javasolt módosítását az teszi szükségessé, hogy a hivatkozott alapszabályi rendelkezések a helyi képviselő-testületi tagok választását lebonyolító községi választási bizottság taglétszáma számára nem a legoptimálisabb megoldást alkalmazzák. A helyhatósági választásokról szóló törvény kötelező szabályait és a Magyarokiszai Községi Képviselő-testületben működő képviselőcsoportok létszámát, valamint ezeknek azt a jogosultságát szem előtt tartva, hogy a községi választási bizottságba a képviselő-testületi tagjaik számának arányában megfelelő számú tagot jelölhessenek, a mostani megoldással, amely a községi választási bizottság taglétszámát hétben határozza meg, nem lehetséges betartani a helyhatósági választásokat szabályozó törvényben foglaltakat. A Magyarokiszai község alapszabálya 163. szakaszában (Magyarokiszai Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.) foglaltak megállapítják, hogy a községi alapszabály megváltoztatására javaslatot a község területén választójoggal rendelkező állampolgároknak legalább 5%-a, a képviselő-testületi tagok egyharmada, a polgármester és az illetékes képviselő-testületi munkatestület tehet, a javaslatot írásban, indokolással ellátva kell beterjeszteni, a javaslatról a képviselő-testület az összes képviselő-testületi tag szótöbbségével dönt, és ha a képviselő-testület úgy dönt, hogy a községi alapszabály meghozatalát vagy módosítását meg kell kezdeni, ugyanabban az aktusban ki kell jelölni az alapszabály, illetve a községi alapszabály módosításáról szóló rendelet tervezetét kidolgozó bizottságot, meg kell határozni a feladatait és a tervezet kidolgozásának határidejét. A fentiek alapján az előterjesztő a Magyarokiszai Községi Képviselő-testületnek javasolja, hogy hozza meg a Magyarokiszai község alapszabály-módosításának megkezdéséről szóló rendeletet.

Végrehajtja és határidő: Magyarokiszai Községi Képviselő-testület – 32. ülés.

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéshez költségvetési eszközre nincs szükség.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Polgármester
Szám: 02-384/2019-I
Kelt: 2019. 11. 7.
Magyarkanizsa

MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET **A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület elnökének**

Tárgy: Indítvány a magyarkanizsai községi alapszabály módosítására

Tisztelt Címzett!

A magyarkanizsai községi alapszabály 163. szakaszában (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19 sz.) foglaltakkal összhangban indítványozom, hogy Magyarkanizsa község alapszabálya (a továbbiakban: alapszabály) a következők szerint módosuljon:

– a magyarkanizsai községi alapszabály 56. szakasz 1. bekezdésében (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19 sz.) a községi választási bizottságra vonatkozó következő mondatot: „Az állandó összetételű községi választási bizottság elnökből és hat tagból áll, akiket a helyi önkormányzati képviselő-testület a helyi önkormányzati képviselő-testületi képviselőcsoportok javaslatára a képviselő-testületi tagok arányában nevez ki, a bővített összetételűben pedig még helyet kap minden olyan választási lista betérjesztőjének egy-egy meghatalmazott képviselője, amelyen a választandó összes képviselő-testületi tag legalább kétharmadának helyére állítottak jelöltet.” – akként javasolom módosítani, hogy a községi választási bizottság állandó összetételét a Községi Képviselő-testület által a községi választási bizottság megalakításáról hozandó különrendelet szabálya szabja.

I n d o k o l á s

A magyarkanizsai községi alapszabály itt javasolt módosítását az teszi szükségessé, hogy a hivatkozott alapszabályi rendelkezésekben a helyi képviselő-testületi tagok választását lebonyolító községi választási bizottság tagjainak megállapított pontos száma nem a legoptimálisabb.

A helyhatósági választásokról szóló törvény 13. szakasz 3. bekezdésében és 14. szakasz 1. bekezdésében (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07, 34/10. – AB-határozat és 54/11. sz.) foglaltak ugyanis előírják, hogy a választásokat lebonyolító szervek állandó összetételében egyetlen politikai pártnak vagy pártkoalíciónak sem lehet a létszám felét meghaladó tagja, valamint hogy az állandó összetételű választási bizottság elnökből és legalább 6 tagból áll, akiket a helyi önkormányzati képviselő-testület a helyi önkormányzati képviselő-testületben levő képviselőcsoportok javaslatára a képviselő-testületi tagok számának arányában nevezi ki, a bővített összetételben pedig a választással betöltendő képviselői helyek legalább kétharmadára jelöltet állított választási listát betérjesztett szervezet egy-egy meghatalmazott képviselője kap helyet.

A 2016–2020. évi ciklusra megválasztott képviselő-testületben a következő képviselőcsoportok működnek:

– VMSZ-képviselőcsoport 12 taggal, ami a 29 képviselő-testületi taghoz képest 41,38%;

- Az SZHP-képviselőcsoport 5 taggal, ami a 29 képviselő-testületi taghoz képes 17,24%;
- AZ UKROK-képviselőcsoport 5 taggal, ami a 29 képviselő-testületi taghoz képes 17,24%;
- A Mostantól Másként képviselőcsoport 5 taggal, ami a 29 képviselő-testületi taghoz képes 17,24%;

Figyelembe véve a helyhatósági választásokról szóló törvény idézett kötelező szabályait és a Magyararkanizsai Községi Képviselő-testület képviselőcsoportjainak létszámát, valamint ezeknek azt a jogosultságát, hogy a képviselők számának arányában megfelelő számú tagot javasoljanak a községi választási bizottságba, ez a megoldás, amely a községi választási bizottság taglétszámát hétben határozza meg, nem teszi lehetővé a helyhatósági választásokat szabályozó törvényben foglaltak betartását.

A községi választási bizottság taglétszámának hétről tizenegyre növelése azt jelentené, hogy a mostani képviselőcsoportok az alábbiak szerint tennének javaslatot a községi választási bizottság tagjaira:

- VMSZ-képviselőcsoport 5 tagot jelöl (mivel a teljes képviselői létszámban 41,38%-ban van jelen, ami 11 választási bizottsági tagra számítva 4.55);
- Az SZHP-képviselőcsoport 2 tagot jelöl (mivel a teljes képviselői létszámban 17,24%-ban van jelen, ami 11 választási bizottsági tagra számítva 1.89);
- AZ UKROK-képviselőcsoport 2 tagot jelöl (mivel a teljes képviselői létszámban 17,24%-ban van jelen, ami 11 választási bizottsági tagra számítva 1.89);
- A Mostantól Másként képviselőcsoport 2 tagot jelöl (mivel a teljes képviselői létszámban 17,24%-ban van jelen, ami 11 választási bizottsági tagra számítva 1.89).

A fentiekre való tekintettel indítványozom, hogy a Községi Tanács Magyararkanizsa község alapszabálya 163. szakaszának megfelelően erősítse meg a Magyararkanizsa község alapszabálya módosításának megkezdéséről szóló rendelet javaslatát.

